
32

D
eu

ts
ch

la
nd

Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN

Ihre TERMINE & REISEPREISE PRO PERSON
6 Tage Frühbucher Normalpreis
28.04. - 03.05.24 969 € 999 € ab 01.02.24
16.06. - 21.06.24 969 € 999 € ab 01.04.24
15.09. - 20.09.24 969 € 999 € ab 01.07.24
Einzelzimmerzuschlag 100 €
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaffel A.

WIKINGERHOF 

 „Butter bei die Fische“ kennt man in Nord-
deutschland nur all zu gut. Die Redewen-
dung heißt: „Komm zum Wesentlichen“. 
Das kommt daher, dass man in Nord-
deutschland gesagt hat: Wenn jemand sei-
ne Fische mit Butter zubereiten kann, dann 
muss er reich sein. Reich an Erinnerungen 
werden Sie nach dieser Reise auf jeden Fall 
sein und so laden wir Sie ein, die schönsten 
Ecken Norddeutschlands mit uns zu erle-
ben!

IHR REISEVERLAUF
1.Tag: Lot di mol Tied
Sie starten Ihre Reise nach Lübeck und genießen dort 
eine Stadtführung mit allen wichtigen Sehenswürdig-
keiten der Alten Hansestadt. Danach fahren Sie in Ihr  
Hotel.
2.Tag:  Dit und Dat - Auf den Spuren des 

Landarztes
Nach dem Frühstück erwartet Sie die Reiseleitung zur 
Besichtigung von Schleswig mit dem St. Petri Dom und 
der alten Fischersiedlung Holm. Weiter gehts über Kap-
peln, Arnis, der kleinsten Stadt Deutschlands, und vor-
bei am „Landarzt“-Haus. Sie fahren nach Ulsnis und 
entspannen bei einer Schiffsfahrt auf der Schlei bis 
Schleswig. 
3.Tag: Denn man tau! 
Los geht`s! Heute wartet ein Tagesausflug an die West-
küste auf Sie. Zunächst geht es nach Husum, DEM „Tor 
zur Halligwelt“ und Geburtsstadt von Theodor Storm. 
Im Laufe der Jahrhunderte hat sich die Nordsee-Stadt 
in eine kleine „Shopping- und Kultur-Metropole“ ver-
wandelt. Erkunden Sie ihren besonderen nordfriesi-
schen Charme, der weit über die Grenzen der Stadt hin-
aus bekannt ist. Weiter geht die Fahrt nach 

Friedrichstadt, auch „Klein Amsterdam“ oder „Hollän-
derstadt“ genannt. Warum, erfahren Sie bei einer 
Grachtenfahrt! Die Grachten, Brücken und Treppengie-
belhäuser sprechen ihre eigene Sprache. Nach der 
Rückkehr lassen Sie den Tag bei einem rustikalen Wi-
kinger Grillbuffet im Hotel ausklingen.
4.Tag: Sylt: De schöönste Dag
Per Autoreisezug ab Niebüll über den Hindenburg-
damm geht es nach Westerland. Inselrundfahrt und 
Freizeit in Westerland - hier schlägt der Puls der Insel! 
In der Metropole erleben Sie Abwechslung: Von urba-
nem Flair bis zu verträumten Friesenhäusern rund um 
die Alte Dorfkirche ist alles dabei. Wie wäre es mit ei-
nem Fischbrötchen bei Gosch? Mit dem Autoreisezug 
geht es zurück aufs Festland und weiter in Ihr Hotel. 
5. Tag:  Opsporen vun de Wikingers un 

Eckernföör
Gestärkt vom Frühstück startet Ihr  Besuch in das nur 
wenige Kilometer entfernte Wikingermuseum Haitha-
bu. Am Haddebyer Noor, gegenüber von Schleswig, 
wandeln Sie auf den Spuren der Wikinger. Im Anschluss 
fahren Sie nach Eckernförde. Erkunden Sie die hübsche 
Innenstadt, besichtigen Sie die Bonbonkocherei und 
bummeln Sie am iydillischen Hafen. Auch die schöne 
Strandpromenade des Ostseebades lädt zum Flanieren 
ein.  
6.Tag: Wat mutt, dat mutt!
Heute endet Ihr Urlaub. 

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Auf den Spuren des Landarztes mit 

Schleischiffsfahrt
•  Ganztagesausflug Sylt & Husum - Das Tor 

zur Halligenwelt 

Das strahlend weiße Hotel Wikingerhof empfängt 
Sie in Kropp in Schleswig-Holstein. Es bietet insgesamt 
65 Zimmer sowie einen modernen Wellnessbereich mit 
finnischer und Bio-Sauna und Dampfbad (gegen Ge-
bühr). Alle Zimmer sind ausgestattet mit DU/WC, TV, 
Telefon, WLAN, Kosmetikspiegel im Bad, Fön und Kof-
ferablage. Das Restaurant und der Biergarten im Innen-
hof laden auch Einheimische zu Gaumenfreuden ein.

• Haustürservice 
•  Fahrt im modernen Reisebus
 • 5x Übernachtung im Hotel Wikingerhof Kropp
• 5x Frühstücksbuffet
• 4x Abendessen im Hotel
•  1x Abendessen als Wikinger Grillbuffet o.ä. im 

Hotel
• 1x Stadtführung Lübeck, ca. 1,5 h
•  3 Ganztagesausflüge, 2. - 4. Tag mit  

Reiseleitung
• 1x Besichtigung St. Petri Dom Schleswig
•  1x Schiffsfahrt auf der Schlei von Ulsnis nach 

Schleswig
• 1x Grachtenrundfahrt in Friedrichstadt
•  1x Fahrt mit dem Autoreisezug (Sylt-Shuttle) 

zur Insel Sylt und zurück 
•  Eintritt und Führung im Wikingermuseum 

Haithabu
• Ortsabgabe Kropp

BUTTER BEI DIE FISCHE! LAND ZWISCHEN DEN MEEREN & SYLT

NEU!


